MOHOTOHHO Bo3pactaeT. Ctpos rpaduk 10i QyHKIMH, 3aMeTHM, YTO NP @ = % npsMas y=a

729
7. O6BéM BOBI, OCTaBIICHCS B TOJyIIApe Mocje HakIoHa, 6yaeT paseH o0bEMY chepuuecKoro

Gyzner nepecexars rpadguk B TpEX Toukax. Orser: { 1> }

h
cermenta V= :zhz(R = rae R — pamuyc cepsl, h — Beicora cermenta. Jlerko naxomures,

3
S PESHPIE (LI fe—
2 12
Ve _8-5V2
Vﬁmmpn 8

Tak kak \Ea—ﬁ TO OTCIO/IA MOTyvaeM, wrol—iml—é o =0,116.

8 8 70 112
Orciona Otser: 11,6%.



MexpervonanbHas oTpacieBasi OJIMMITHA A
mwkonsHUKOB «llapyca Hanexms» Ha 2011-2012 .
3aKTIOUATENBHBIIH ITan
Bapuanr 2. (Pewenue)

1. Kopuu nepsoro ypasnenus —1/2,1, kopun Broporo ypasuenus -1.2. ITpoussesnenue kopueii
pasio 1. Kopru neporo ypasHeHus TpeTheil CTPOKH paBHE! 3,4, KOPHM BTOPOTO YPABHEHMS
Oyayr +£2. +3 (c NOMOMIBIO 3aMEHBI [X| =1 3T0 ypaBHEHHE MOKHO IIPEICTABHTS KAk
(! - ZX!2 -2t— 3)= 0). Orcrona npoussesnenne kopreii pasro 432. Haxo/s Kopuu ypasHeHuii
BTOPOi CTPOUKH, mosyunm 4ucna +1.,1 Crenoparensno npoussesenne KopHeii pasro -1.
Otser:{-1}

g x+1=2b" )
2. O6GosnauuB 2x” —1 = b, nONy4HM CHCTEMY {b e Pemas e€, naxoanm, uro b=x,

apyrax pemenuif Her. ITostomy umeem 2x° —x —1= 0. D10 ypaBHEeHHEe HMEET eTHHCTBEHHBIH
JelcTeuTebHBI KopeHs X=1. Orser: |

1
3.013 x> 5> Tak xak 2x* > x =1 s moGoro X, TO 3HAMEHATEb HEPABEHCTBA MOJOKATENICH
H CJIEIOBATENILHO 110 CBOMCTBAM NorapudmMudeckoil yHKIHH NOTyYaeM HEpaBeHCTRO
1
x22x-1, uwmm x <1. Oreer: 5<x$1
Sinx — Cosx

5 2
4. Jlannoe ypaBHEHHE JIErKO 3aMucaTh B BHIE: B — (Sinx—Cosx)’. Cnenosarensio
osx

Sinx —Cosx =0, orciona x = /4 + nk. JIpyrux petuenuii 370 ypaBHeHHE He HMEET, T.K [10C/Ie
cokpamenns na MHoxurensb Sinx —Cosx # 0, nomyunm ypasuenue 3 = Sin2x — Cos2x, Kotopoe

pemenuii He umeer. OTBET: {g-—i-fdc,k S Z}

5. o ycnousim 3ajtaun B Ki1acce 19 cnopreMenoB, Ha KOTOPBIX IPHXOAMTCS B 00Mmeii cymme 38
BHJIOB CTIOPTA, C/ICJ0BATEIBHO KXK/AbIi CHOPTCMEH 3aHUMaeTCs ABYyMs BUJlamMu cnopra. Tak Kak
13 19 criopremeHOB Jiib 17 BEJOCHIIEAMCTOR, TO ABOE CHOPTCMEHOB XOJAT HA JBDKAX H
nnasator. Orser: {2}

6. Oynkius y=x—x’ = x(l -x? )Heqéma, HerpepsiBHa, Auddepentpyemas u paBHa HyIo B

Toukax 0, 1. Ilpoussoanas Qpyukunu pasua: y' =1-3x’. Kpurnueckne Touku x = iL. ITo
V3
1 1
3HAKy MPOH3BOAHON HAXOIMM, YTO B TOYKE — —\E (GyHKIMA HMEeT MEHHHMYM, B TOUKE 73: -

1 1
MakcHMyM. B uHTepBanax x < _ﬁ’ x> ﬁ (ynxmms monoronno yObiBaeT, B HHTEpBANe



?

[—- ) ¢yHKuHA Bo3pacTaer. A TOrja, MOCTPOUB rpadHK IT0H (YHKIHHA, 3aMETHM YTO

npH a =+ f(%] npsmast y = a Oyzer nepecexars rpaduk B ABYX TOUKAX.

£ -
-

I+

2
Otser: +——.
¥

7. Ecnu u300pasuTh 0ceBOE ceueHne KOHYCa B BHAe npasuabHoro Tpeyronsuuka ABC, rae AB —
YPOBEHB BOJIbI, TO JUIHHA CTOpOHBI AB pasna 2r\3, rner - paauyc mapa, a seicora CD —
nposenénnas na AB , pasna 3r. Toryia uckoMmselii 00BEM BO/IbI B KOHYCE

= _a3_ 4 _3_35 5 ,
V=V, =V =3m Em' = Em' . D10t 00BEM BoIbI OyzieT HMETh OpPMY KOHYCa U 1oce

yJlaJieHus 11apa, a TorAa Moy4eHHbIH KOHyC non00eH nepsonadansuomy. Ecian h — nexomas
BLICOTA, TO TAK KaK 00BEMBI 000HBIX KOHYCOB OTHOCATCSH Kak KyObl X BBICOT, TO

ViV, =h*:CD’, re. ;”‘rl 3m* = b :27r°. Orciona h=ri15. Omer: r15.



MexperuoHanabHas oTpacieBas OTMMITHAA
mkoabHUKOB «Ilapyca Hagexae» Ha 2011-2012 .
3aKImoYHTeNbHBIH JTan
Bapuanr 3. (Peienne)

1. B cnioBe kapakaruna nopropsionmxcs 6yks «ay - 4, «k» - ase, uro Ha | mensiue 7. B ciose
MaTeMaTHKa NOBTOPAIONMXCA OYKB «a» - 3, «M» - /1Be, «T» - B, YTO Ha CAHHHUILY MEHbINE
uucna 8. B ciose KpuMHHANMCTHKA BCero nosropsomuxcs 6yke 8, uro na 1 Mensie 9. Tak kak
B CJI0BE MeABeuIa nosropsromuxcs Oyks 4, uro Ha | MeHbLIE 5, TO NPONYIICHHOE BLIPAKEHHE
Oyner 2x +2y -5 <0.

+2010=2011a"
2. OBosnauns 2011x° —2010 = @, nonyunm cucTemy {x . . W3 neé naxomam,

a+2010=2011x"

yro X =a mm 201 l(x: +xa+a’ )+1 = (.D10 ypaBHEeHHE PEIICHAN HE HMEET. T.K.

x> +xa+a’ >0 s Bcex a, X .

2010

Crienosarensno 201 1x* —2010 = x,2010(x* —1)=x-x* = x =1 wm x* +x+ 0.B

NEHCTBATEIBHBIX YHCIIAX 3TO YpaBHEHHE He umeeT pemenuii. Orser: {1}

3. Mmeem [2x—9|+[5—2x| -3 =[2x—9|+[5 - 22|+ 2x — 9+ 5~ 2x +1, uro no cBoicTBY MOy IS
03HAYAET, YTO 3HAMEHATEh BCEr/Ia NONOKHTENEeH. A TOT/Ia HEPABEHCTBO PABHOCHIILHO
nepasenctsy log, (log,(x —1))=1< 0. Haitas OJI3, nomywmam, aro x > 2. CiieoBaTe b0

log, (x -I)S X, 4TO0 BepHO g moboro x € OJ3. Orser: x > 2.

4, Mcxonnoe ypaBHEHHE MOKHO MPEACTaBHThL B BAJIE:

1-28in(x/2)Cos(x/2) = Sin{x/2)- Cos(x/2) & (Sin(x/2)- Cos(x/2))

2 _ St'n(.t,f'2)— Cos(x/2) )
Cos(x/2)

Cos(x/2)

3nawnt Sin(x/2)-Cos(x/2)=0, nosromy x = i;- +27k. pasaenns Ha Sin(x/2)— Cos(x/2),
noayunym ypasaenue: 1+ Cos’ % = %Sim’. D710 ypaBHEHHE pelIeHHI He HMeeT.

Orser: {%um,nz}

5. Yncsno CTyAeHTOB, peimBIunX Xors Obl 0HY 3anaqy, Oyaer paBHo:
800 + 700 + 600 — 600 — 500 — 400 + 300 = 900ves. A TOra YHCIO CTYAEHTOB, HE PEIIHBIIAX HA
onxoii 3anaun pasno 100. Orser: 100

6. ynxnus y = x° (1 -x? )! OYeBHJIHO Heu€THa, HenpepbiBHa # auddepenunpyemas. Eé

npoussojHas ¥’ = (’)‘.1\'2 - Bsz - l)r’. Kpuriyeckne Toukn x =+, x = i\g. 3nax y' Gyner

CrenoparensHo B T. X = -1 MMeeT MaKCHMYM, paBHbIH
*  mymo,BT.X =] HMeeT MHHHMYM, TAKKE PABHBIH HYIIO.

+ - + -
e B 3
7 7 B Toukax + J; ameeM sxkcTpeMyM. C yuérom




3 |3
MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMS Ha [— J: ,J: ] MOCTPOHM TpapuK . H3 KOTOPOTO CIEAYET, YTO JIBa

meHus OyayT, ecim a =
" s f((} 343

7. [TocTponB oceBoe ceveHne mapa, npoxoaguiee yepes ueHTp mapa 1. O u odosznaums yepes H

H
— BBICOTY HWMWIHHAPA, h — BeICOTY chepHUecKOro cerMenTa, JIerko HaXoaum, uto h= R — 5 [To

V3

1. [Indaropa naiiném, yro H = Rﬁ, 3HAYHT A = R[l - ?J Tak Kak 1o ycJI0BHIO paanyc

: _ R ’
OCHOBAaHHS UJIMHIPA PaBeH 3’ TO HCKOMBIH 00BEM ocTaBmelics wacTn mapa paseH: V = Vi,

~(2Vierwt Vi) . 1€ Viery - 00BEM mapoporo cermenta, Vy — o0beéM wsmnapa. Ho

) Rﬂ -(2-26)

3
- m*e4J§

h
. @ 00BEM Veery= 72| R—= | = 2R?| 1-
a 00BEM V gery ( 3] [ 5 3 3 P

U Toraa maxomum, uto V = —aR’ —

w3 (4 3‘/*3 aR*3

3 4 - '
y 2R3

()IBET. 2

13774 2




MeskpernoHanbHas oTpaciesas OJUMITHA/A
mkonbHUKOB «llapyca sanexzas» va 2011-2012 r.
3akmounTeNbHEIA JTan
Bapuanr 4. (Pewenue)

1. B HukHeil acTi Tabauilbl CTOAT OCTATKH OT JCNEHHS COOTBETCTBYIOMIEr0 BEPXHEro YHCa Ha
3. Tak kak octarok ot genenust 17 Ha 3 pasen 2, To Otser: {2}

2. O6o3nauas y = 3x° —2, NOMYUHM CHCTEMY {x A 3)’3‘ Berauras u3 nepeoro ypaBHeHus
y4+2=3"

BTOPOE, HMEEM X — ) = 3(y’ -x’) Orcrona mbo y = X, mu6o: 3(J|c2 +yx+y° )+1 =0.210

ypaBHEHHE PeleHHil He MMEET, T.K. BHIpaXeHne X + y° + Xy eCThb HelOIHbIH KBaApaT CyMMEL,

cnesosatenbro Beeraa 2 0. Tlooromy nomydaem, uto x+2 = 3x7, orciona

x-1 =3(xh1)-(_-c2 +x+1)T.e. x = |, apyrux pemennii ner. Otser: {1}

3. O3x > ¥2.C y4ETOM CBOHCTB JlorapH(mMa H noKaszarebHOi QYHKIINH HEPABEHCTBO
x'=-22x x*=2<x

X HIIH ,
3x" > 2x+1 3x° <2x+1
pemenne x > 2, propas cucrema B OJI3 pemrennit ne umeer. OtBer: x 2 2.

PABHOCHJIBHO JIBYM CHCTEMaM { . Torna nepsas cucrema umeer

4. O6osnauas Cos x = a, Cos 2x = b, Cos 3x = ¢, nonyunm: a’ +b° +¢* =(a+b+c).

TMons3ysics Gopmyioii cymma Ky6os 1 npeoGpasossisas, noxyunm: (a+b)a +c)b+c)=0.
Bosspamasch k crapsiM nepeMeHHbIM | 10 opmysie anst CosA + Cosfl, nomyuum oTRert:
x 2 T, /4 w 2mm;

X, =—+—mn, X, =T +4mmn, , x; =—+—=, X, =—+7mm,,X; =—+
SN TR T W4 2 2 55

m,m,,my,m,,ms € Z.

, rae

5. Ilyets n(x), n(y) KOIM9eCTBO 31eMEHTOB MHOXKECTB X H Y. Toraa n(x+y)=n(x)*+n(y)-n(xy). rae
n(Xy) — YHCIIO INEMEHTOB, MPHHA/UICKAIIHX KaK MHOKECTBY X, Tak MHOxecTBY y. Otcrona
cnesyer, uro n(x+y+z)=n(x)+n(y)+n(z)-n(xy)-n(xz)-n(yz)+n(xyz). Ecim n(x), n(y), n(z)
KOJIHYECTBO CTYJACHTOB, H3YHaIOIMX COOTBETCTBEHHO AHITIHACKHN, HEMELKHI WK
(ppaniry3ckiii #361K, TO 110 hopmyne n(xyz)=76—-48-28-26+8+8+3=3 . Orser: {3}

6. Oynxmas y(x) = x° 4+ x° —x + 2 HenpepsiHa, AHpPepeHIPYEMa | IEPECEKAET OCh OX B
oJ1HO# Touke X = -2. E& npoussouas pasta 3x° + 2x —1. Toraa kpuTHyecKue TOUKH

[ N/

s Iy

1
x, ==lLx,= 3 I'o 3HaKy NpoH3BOAHOMN HAXOIHM, YTO

1 . 49
T.¢ B T. X = -1 HMeeM MaKCHMYM, PaBHBIH 3 ¥ B TOUKE X = 3 MHHHMYM, PaBHBIH E.Tor.ua
IOCTPOHB rpaduK 3Toi GYHKIAH, 3aMETHM, UTO mpAMas y = a Oyaet nepecexars rpaduk

2 9
y=x"4+x" =x+2 B TPEX TOUKAX, ECIIH f(%) <a < f(-1). Cnenosarensuo otser: % <a<3.



7.Ctponm oceBoe cedenne Konyca, sanoianernoro mapamu. [Iyers 1. C - Bepmnna konyca, AB
— JIe)KHT Ha ocHoBanKK. OGO3HAYMM PaZHyCHI IHAPOB, PACIIONOKEHHBIX CHA3Y BBEPX 4Yepes3

FysTysTysee. HEHTPBI THX MAPOB cooTBETCTBERHO O, 0,,0,.... Obo3nauum yepes N # M Touku
KacaHHA nepBbiX AByX mapos co croporoi AC. Ilycts K- npoexuus 1. 0, na No; Toraa
0,0, =r, +r,,0,K =r, —r,. O6o3saunm ZCAB = A, torna £Z0,AB = A/2. Haxoaum, 4o

r, = Rig A/2, rne R — pamuyc ocHoBanus konyca. Ouesnano, uro Z0,0,K = A. Otciona

B0 e Casi, s 1+Cosd _ Ctg*(1/2) A toraa r, = Rig’(2/2) Tostomy o6ném nepsoro
ntn r, 1=CosA

uapa ¥, =§ER3fg3(A/2), 00BéM BTOpOTO mapa V, =§J:R3)'g9(/'l./2), 00BEM TpeThero

V, = %ersrg15 ()./ 2) # 1.21. CaenoparensHo 00sEMBI apos 06paszyiorT GecKoHeUHYIO
yOBIBAIOIIYIO TPOIPECCHIO (t.g(/l/ 2) < 1!), 3Hamenatens Kotopoii pasen fg°(4/2) Cymma sroii

a
n eCCHM paBHa S = —', rjie a; — NepBsblif WieH, ( — 3HaMeHaTeb. Or1cr0/1a HAXOAMM, YTO
1

3,3 J . P |
5= Pty (4/2) e 43R g (4/2)
1-g°(2/2) "= 1-1°(2/2)




MesxpernonanbHas oTpacieBas OJHMMITHaA
ikonbHAUKOB «Ilapyca Hagexzae» Ha 2011-2012 .
3aKIOYHTeNbHBIA Tan
Bapuant 5. (Pemenue)

1. Ta kak B HiKHEel TabiHie B 3aN0NHEHHBIX KISTKAX CTOSAT HPOU3BOAHLIE (DyHKIMI BepXHei

Ta0JIHIIbL, TO HY/KHO HAHTH IPOH3BOIHBIE HYHKIHIA 53 n —Ctgx. [Toaromy O1ser:

Jx
3 |
2 -
Sin’x

1
—X
2

t+1
2. Ilycrs x - 1 =t, Torma = (2!3 - 1)’. 3amennM BeIpakenne 2¢° —1 uepes y , HojydHM

-—

t+1=2y°

CHCTEMY { <:>r—y=2(y3 —t3)@r= y WiIH 2(.'3 +yr+y2)+1=0. Bropoe

y+1=2¢
ypaBHeH#e peulenuit ne umeer T.K. ° + y* + y 20 s moboro t. [Tostomy umeem:
2 =1=1.1" -1 =r—r3,(t—lXt3 +r+l)=t(.l—tXI +!). Cnenosarensro t = 1, win
2t* + 2t +1= 0. Ypasnenue pemennii He umeer. OtBer: X = 2.

3. O[3 :x 2 2. JlaHHOE HEPABEHCTBO PABHOCHILHO PEUICHHIO JIBYX CHCTEM:

xt-2x>x-2 x?-2x<x-2 .
HITH . Petrass nepByio cuctemMy Haiiém, uro pemenne oyaer

3x’>x+4 3x2 <x+4

x 2 2, pemas BTopyio cucreMy noiyuum, 9ro B OJI3 pemennii mer. OtBer: x 2 2.

2

4. lNpeoGpa3ys ypaBHEHHE, OTYIHM (S:’nx - L] = Cosx(Sinx - hl—] CrnenopatensHo
Sinx Sinx

HIIH Sinx—L=0 WIH Sinx-—-#-:Cosx. Torpa Cosx =0, T.e. x=n/2+ 7k, ke Z U3
Sinx Sinx

n
BTOPOro paBeHcTsa HaxoauM, uto wim Cosx = 0 wm tgx=-1. Orciona x = g + 7om.

Orger: {—%+m,%+ k. k,m e Z}

5. U3 ycnoBuii 3aj1aun cieayer, 4To B Kjnacce 22 cnopremMena. Beero BHIOB criopTa, KOTOPBIMH
OHH 3aHHMalOTCs, paBHO 19+16+9=44, T.e kax bl CIOPTCMEH 3aHHMAETCS KAKHMH-TO JIBYMS
BHJIaMH CIIOPTA, HO HH OHH W3 HUX He Biajeer Tpems. M3 ycnosuii 3anaun caeayer, 910 3 yen
HE YMEIOT e3/IHTh Ha Bejlocune e, 6 — He ymeloT miasath H 10 He UMeIOT paspsana no crpensde.
3HaunT 3 YeNOBEKd, HE YMEIOUIUX e3/IHTh Ha BEJIOCHTIE/IE, 3aHHMAIOTCA  IU1aBaHbEM H
crpensboii. Orser: {3}

6. Qyuxuus y = x(l - x") SBJISCTCS HenpepbIeHO#, muddepentnpyemoii u HeuérHoit GyHKimeit,
pasroii Hymo B 1.0 1 £ 1. [Tpoussojnas sroif Gpyukunn passa y' =1- 5x*.Cnenosarensio

1 1
y'=0npu x= i—s [lo 3paky NpoH3BOAHON HAXOJHM, 4TO T. X = —@ - TOYKa MHHHMYMA,



1
X =+—= - Touka Makcumyma. [locrpous rpadux 51oii GpyHKUHK, 3aMETHM, YTO NpsAMas y = a

{5

Oyaer nepecekarh rpaduk QYHKIHMM B ABYX TOYKAX IMLIE IPH d = + y[%) =%

+
Liu| &

7. Ilposeném oceBoe cevenne Konyca, Beicota Kotoporo H, pannyc ocnopanus R,
nepBoHavanbHas BeicoTa Bojkl B Konyce h . [To yenosuio OS=H,

A B 0O;S=h, OB=R, CD — neproHavansHas JHHHS BOJLL.
\ Pemenne
E Oz F B OiD~1: O4F = n_h _Rh C
C : D yers 01D =1 I3, TOrjia i E’rl . NIe0BaATENBHO
ip2
NepBOHaYAIbHEIH 00bEM V| = e [Tocne norpyxenns mapa
8 . - _ S
00néM Bozbl paseH V = V| + V.. M3 nonobus naxomm, 7{— = E

1 2.3
rae O;S = x — BbIcOTa BOJILI NOCHE nOrpykenus wapa. Janee V' = 3 myx = YO Orciona:

2.3 ip? 23
HSRH'Z = JZ;IHR" +§m3 = Rx*=h'R* +4r’H*. A torna Otser: xziJh“ - 4’;;




